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REGIERUNGSPRASIDIUM
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Nr.

Art der Anderung

Datum Name

PSP—Element—Nummer

Organisationseinh.

StraBe

Projekt

B|0(0|1]0

o (T{1|71].]017

PROJIS—=Nummer

StraBenplan—Nr.

Land Jahr

laufende Nummer VKE

01113010

Anfangsstation

von Netzknoten

nach Netzknoten Station

Endstation

01012 0{(0|0

StraBenbauverwaltung Baden—Wiirttemberg

Unterlage 8

StraBe: B 10 Blatt 4
Ndchster Ort:  Karlsruhe Datum Name
bearbeitet
B 10 gepriift
Neubau 2. Rheinbriicke
Karlsruhe / Worth am Rhein Hohenplan

PLANFESTSTELLUNG

Achse 308, Dea-Scholven-Stralle

MaBstab 1 : 1.000/100

Aufgestellt: Karlsruhe, den 18.02.2011
Regierungsprdsidium Karlsruhe

Abt. 4 StraBenwesen und Verkehr

Ref. 44 StraBenplanung
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